

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
св. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: вулиця
Чарнецького ч. 12.

Всімма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зложенням оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствгах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 3 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Проект реформи виборчої.

(Дальше).

При устанавлюваню округів виборчих зважано дальше на то, як би установити округи міські і сільські. І під тим взглядом пробує проект полагодити справу, узгляднюючи всілякі відносини в поодиноких краях.

Так не заведено окремих міських округів виборчих в Країні і Каринтії — поминувши столиці сих країв — дальше в Гориції і Градисці, в Істриї, в Дальмації та в італійській часті Тиролю, бо в сих краях після тамошних відносин такий розділ міст і сіл не єсть безусловно потрібний. У Форарльберзі, в Зальцбургзі, на Шлеску і на Буковині задержано дотеперішні округи міські з незначними змінами. В Горішній Австрії крім Лінца утворено три міські округи виборчі, в німецькій часті Тиролю два міські округи. В Долній Австрії поза Віднем сполучено в окремі округи виборчі всі ті місцевости, котрих населенє займає ся переважно промислом. На Мораві держить ся поділ тих засад, які приняла нова ординація виборча для сойму. Наконець в Чехії і Галичині одержали деякі міста, котрі приділено до міських округів виборчих, взглядно значнійше збільшенє.

З більших міст одержали: Відень 28 мандатів, Прага без підгородь 8, Львів і Грац по 4, Краків і Берно по 3, Лінець, Чернівці, Пільзно, Королівські Виногради (під Прагою), Жижків і Ісербрук по 2, а прочі міста, з винятком Триєсту — на котрий, як вже сказано, припадає 5 мандатів, — по 1 мандатови. Міста, на котрі припадає більше як один мандат, поділено на відповідне число округів виборчих.

Вирочім містить ще в собі проект закона слідуючі важні постанови: За місце вибору служать громади і визначені в поділі на округи виборчі часті громад. Для менших громад, котрих населенє не переходить понад 500 жителів, визначене (§. 2) утворене одного місяця виборчого для кількох громад.

Кождий виборець має лиш один голос. Рівність права виборчого признає ся отже виразно, а всяка форма плурального права виборчого єсть виключена. Обязок виборчий в проекті не устанавляє ся.

Право виборче має ся виконувати в тій громаді, в котрій управлений до вибору в день розписаня виборів мешкає що найменше один рік. За незгідну з правом виборчим уважає ся як і доси лиш чинну службу у воїську.

Причини, задля котрих хтось тратить своє активне і пасивне право виборче,

єсть слідуючі: брак самовільности; побиране запомоги для убогих з публичних і громадських фондів; конкурє; судове позбавленє вітцвської власти над дітьми; судовий засуд за якийсь злочин і такі провини, як крадіж, спроневерєне, участь в тім, обманьство, зводництво (куллерство), лихва, ставленє перешкоди в ексекуції, провини против закона о волоцюгах, провинї против закона воїськового як: втеча перед бранкою за границю, самоокаліченє ітд. на час означений законом. До караємих вчинків, котрі потягають за собою часову втрату права вибору і вибираємости, зачисляють ся також і провини против постанов закона предложеного рівночасно палаті послів для охорони свободи виборів.

З принципів, які мають забезпечити правильне переведенє виборів, треба зазначити слідуючі постанови:

Лісти виборців, котрі укладають начальники громад (бурмістри), мають бути виложені в уряді громадским через 14 днів, щоби кождий міг до них заглянути. В місцевостях, що мають більше як 20.000 жителів, мусить ліста виборча бути виставлена до перегляду що дня найменше через 8 годин; крім того має бути ліста в тих місцевостях в пору в достаточнім числі видрукована і кождому на жаданє видана за

Заклад.

(З російского — П. А. Чехова).

(Конець).

Старий банкир пригадав собі то все і подумав:

— Завтра в полудне має він одержати свободу. Після умови буду мусів виплатити ему два міліони. Коли виплачу, пропаде все, буду цілковито знищений...

Пятнайцять літ тому не міг сячислити своїх міліонів, тепер же бояв ся завдати собі питанє, чога має більше — гроший чи довгів? Газартна гра на біржі, ризиковні спекуляції і горячковість, котрої не міг позбутися навіть в старости, довели поволи его інтереси до упадку, а неустрашимий, віруючий в себе, гордий богач, перемінив ся в пересічного банкира, дрожачого за кождою завишкою або занишкою паперів.

— Проклятий заклад! — воркотів старець, ханаючи ся з розпуки за голову.

— Чомуж той чоловік не умер? Має доцєрва сорок літ. Видре мені останній майна, ожениць ся, буде уживати житя, а я як нуждар буду глядіти на то з завистю і кождого дня мушу слухати з его уст одних і тих самих слів: „Завдячую вам щастє мого житя, позвольте, що вам допоможу!“ Ні, того за богато. Одинокий ратунок перед банкрутством і ганьбою — то смерть того чоловіка!

Вибила година третя по півночі. Банкир почав наслухувати: в домі всі спали і лише чути було шум змерзлих дерев поза вікнами. Стараючи ся не нарушити тишини, добув з огнетревалой каси ключ від дверей, котрих не отвирано від пятнайцятьох літ, надів плащ і вийшов з дому.

В огороді було темно і зимно. Падав дощ. Острій, прошибаючий вітер шалів виючи по цілім огороді і наколочував спокій дерев. Банкир напружав зір, але не бачив ні землі, ні білих статуї, ні офіцини; закликав два рази нічного сторожа, але не одержав ніякої відповіді. Сторож схоронив ся видко перед непогодою і спав тепер смачно в кухні або в телярни.

— Коли мені стане відваги до виконення мого наміру — подумав старець — то підозріне упаде перед усім на сторожа.

В темноті нагалив сходи і двері. Вийшов до сінної офіцини, відтак обережно дістав ся на невеликий коридор і засьвіттив сїрничку. Не було тут живого духа. Стояло ліжко без постелі, а в розі чорніла зелізна печ. Печатки на дверях, ведучих до комнаты увязненого, були ненарушені.

Коли сїрник згас, старець, дрожаючи зі зворушеня, заглянув крізь віконце. В комнаті увязненого тїлаа ся блідою подумівню сьвічка. Він сидів при столі. Видко було лише его плечі, волосє на голові і руки. На столі, на двох кріслах і на дивані коло стола лежали порозтвирані книги.

Минуло пять минут, а увязнений не порушив ся ні разу. Пятнайцятьлітна вязниця

привичайла его до сидженя непорушно. Банкир застукав пальцем до віконця, але увязнений ані не дрогнув з місця. Тоді банкир зірвав осторожно печатки з дверей і вложив ключ до замку. Заржавілий замок заскреготав немилю і двері скрикнули. Банкир сподівав ся, що почує оклик здивованя і кроки, тимчасом минуло які три минуть, а за дверми було тихо, як і перед тим. Гішив ся переступити поріг комнати.

При столі сидів непорушно чоловік, неподібний до звичайних людей. Був то кістак, покритий шкірою, з довгим жіпочим волосєм і з великою кудлатою бородою. Шкіра на его лиці була жовта з відтінком землі, лиця запали, плечі довгі і вузкі, а рука, котрою піддержував свою буйноволосу голову, була така тонка і худа, що не мило було глядіти на неї. В его волосю сріблила ся вже сивина, а глядячи на его зівяле лице, ніхто не повірив би, що має лишє сорок літ. Спав. Перед похилєною его головою лежав на столі аркуш паперу, на котрім було щось написанє дрібним псьємом.

— Відний чоловік! — подумав банкир. — Спить і може снять ся ему міліони! А в моїй власти єсть: взяти того півтруца, кинути его на ліжко і придумати з легка подушкою. Найсовітнійша секція не викрие відтак познак насильної смерти. Однак перечитаймо перед тим то, що він тут написав...

Банкир взяв в руку аркуш паперу зі стола і перечитав, що слідует:

„Завтра о годині 12 в полудне маю одержати свободу і право жити з людьми. Але, поки вийду з тої комнати і побачу сонце, уважаю

оплатою коштів друку одного примірника, від хвилі коли починає ся час реклямаційний.

Реклямації проти в лист виборчих можуть вносити всі особи, котрим в дотичнім тілі виборчим прислугує право вибору. О реклямаціях рішають староства, взглядно політичні власти краєві. При самім виборі треба виборців, заосмотрених в карти легітимаційні, впускати до льокалю виборчого в цілі віддання голосу лиш по одному, о скільки то потрібне для переведення вибору. По відданю голосу мають виборці зараз виходити з льокалю виборчого. Підчас самого вибору суть заказані всякого рода промови до виборців і всякі інші агітації виборчі як в льокалі виборчим так і в будинку, в котрім містять ся той льокаль, а також і в близшім окруженю будинку так далеко від него, як то установить політична власть повітова. Треба постарати ся о то, щоби рух виборців до льокалю виборчого і з него міг відбувати ся без перешкоди.

Комісії виборчі мають складати ся як і доси так, що репрезентация громади місця вибору назначає трох членів, трох членів комісар виборчий, а тоті всі шість вибирають собі сегого.

Коли якась тіло виборче має вибирати лиш одного посла, то рішає абсолютна більшість відданих важних голосів. Коли же на якась тіло виборче припадає двох послів, що після проєкту, як вже згадано, має відбувати ся лиш в сільських округах в Галичині, то вистане взглядна більшість голосів, коли она виносить більше як третину всіх відданих голосів.

Приписи о видаваню сертифікатів виборчих вибраним послам і о провіреню вибору палатою послів позістають незмінні.

Округи виборчі в Галичині.

Цілу Галичину поділено на 18 округів міських, що вибирають по однім послі, і на 35 складаних округів сільських, з котрих кожний

відповідним висказати кілька слів. З чистою совістю супротив Бога, котрий мене бачить, заявляю, що погорджую свободою, житєм, здоровлєм і всім тим, що в ваших книгах називає ся дочасними добрами.

„В часі п'ятнадцятьох літ виучував я з увагою дочасне житє. Правда, що я не бачив землі і людий, але у ваших книжках пив я запашне вино, співав цієні, уганяв по лісах за олепами і диками, любив женщини.... Красавиці, легкі як облаки, сотворені чародійством ваших геніяльних поетів, навіщували мене ночами і шептали чудесні байки, від котрих заверталає мепі голова. У ваших книгах виходив я на вершки Ельборуса і Монблян і бачив звідтам, як рано виходило сонце і як вечером заливало небо, океани і гірекі шпилі багрянницею і золотом; я бачив звідтам, як надімною, перерізуючи хмари, ярили ся блискавки; бачив зелені ліси, поля, ріки, озера, міста; чув спів сирен і звук пастирських сопілок, дотикав ся крил хороших шаптанів, злітаючих ся до мене, аби говорити о Бозі... У ваших книжках кидав ся я в бездонні пропасти, творив чудеса, убивав, палив міста, голосив нові релігії, підбивав цілі держави.

„Ваші книги дали мені мудрість. Всео то, що в часі віків творила людєка думка, зібране в моім черепі, в одній невеликій грудці. Знаю, що я мудрійший від вас всіх.

„Погорджую всіма вашими книгами, погорджую всіма земними добрами і мудростію. Всео пужденне, марне, всео суєта як привид. Хоч ви горді, мудрі і красні, але смерть зітре вас з лиця землі разом з польними мишами, а ваше потомство, істория, безсмертність ваших геніїв, зледоватіють або згорять разом з темною кулею.

буде вибирати по двох послів. В слідуючім подаємо лиш округи виборчі у всхідній Галичині.

А) Округи міські: Місто Львів поділено на 4 округи а то: 1) I. округ львівський отримає першу часть міста звану галицкою; — 2) II. округ львівський: Середміє (або пята часть) а з другої части (краківєскої) тоту, що відділена улицями Ягайлоньєска, Смольки, Коллонтая, Казимірівєска і Городецька від першої; — 3) III. округ львівський: друга (краківєска) і трета (жовківєска) часть міста; — 4) IV. округ львівський: четверта часть міста (Личаків).

5) Перемишль; — 6) Станиславів; — 7) Броди-Золочів; — 8) Тернопіль-Бережани; — 9) Коломия-Бучач; — 10) Стрий-Дрогобич-Самбір-Городок; — 11) Ярослав-Рянів; — 12) Сянік-Коросно-Яєло-Горлиці. — Ті округи будуть вибирати, як вже сказано, по однім послі і то звичайною абсолютною більшістю голосів.

Б) Сільські округи:

13) Округ новосанчівський: Новий Санч-Старий Санч-Грибів-Цаншковичі-Мушина.

14) Округ горлицький: Горлиці-Беч-Яєло-Жмигород.

15) Округ короснянський: Коросно-Дукля-Вижозів-Стрижів.

16) Округ сяніцький: Сянік-Риманів-Буківєско-Лієско-Динів-Вірча-Доброміль.

17) Округ самбірський: Старасіль-Самбір-Миколаїв-Дрогобич-Лука-Мединичі.

18) Округ стрийський: Балигород-Устриця-Долішні-Лютювієска-Старий Самбір-Турка-Бориня-Підбуж-Стрий-Сколе.

19) Округ каляуський: Болахів-Долина-Рожнітів-Калуш-Надвірна-Богородчани-Солотвина.

20) Округ коломийський: Делятин-Печеніжия-Коломия-Жабе-Кути-Босів-Заболотів-Гвоздець.

21) Округ рогатинський: Рогатин-Болшівці-Вурштин-Журавно-Войнилів-Жидачів-Ходорів-Бібрка.

„Ви стратили розум і ступаєте не по правдивій дорозі... Фальш уважаєте правдою, а брідкієть красою. Незвичайно здивувались би ви, коли би в наслідок яких непояснених причин на яблінках і помаранчевих деревах, замієть оwoчів, почали нагло виростати жаби і ящірки, або коли би рожі почали видавати воноу кінського поту. Я же дивую ся вам, що ви вирекли ся неба для землі. Не хочу вас розуміти.

„Аби вам доказати ділом мою погорду для того, чим ви жиєте, зрікаю ся тих двох мільонів, о котрих колись я думав, як о раю, але котрими тепер погорджую. Аби утратити право до них, вийду звідєй на пять годин перед установлєним рєчинєм і в той спосіб нарушу умову...“

Перечитавши то, банкір поклав записаний аркуш паперу на столі, поцідував в голову того дивного чоловіка, розплакав ся і виїшов з офіцини. Ніколи доси, навіть по найбільших програнах на біржи, не почував для себе такої погорди для себе, як тепер. Повернувши до дому, положив ся до ліжка, але зворушене і сльози довго не давали єму заснути...

Слідуючого дня рано прибігли бліді доторці і донєсли банкірови, що бачили, як чоловік, мешкаючий в офіцині, викрав ся через вікно до огорода, пустив ся до брами і пропав деє без вісти. Банкір пійшов сейчас зі службою до офіцини і перєсвідчєв ся о утечи увязненого. Аби оминуть непотрібних пояснєнь, забрав зі стола псьємо, котрим увязнений зрікав ся виграного закладу і вернувши до мешканя, сховав записаний аркуш паперу до огнетрєвалої каси.

22) Округ боршівський: Мільниця-Борщів-Заліщики-Городєнка-Глуєте-Снятин.

23) Округ станиславівський: Отивіня-Обертин-Товмач-Потік-Золотий-Станиславів-Галич-Тисємєниця.

24) Округ бережанський: Бережани-Підгайці-Бучач-Монастирєска.

25) Округ рудецький: Мостєска-Судова-Вишнє-Рудки-Комарно-Городок-Янів.

26) Округ перемиський: Перемишль-Дубецко-Нижанковичі-Прухник-Яворів-Краковець-Радимно.

27) Округ равський: Рава р.-Угнів-Немирів-Любачів-Чєсанів-Синява.

28) Округ львівський: Львів-підмієте-Щирєць-Вишніє-Жовква-Куликів-Мости вел.

29) Округ сокальський: Белз-Сокаль-Радєхів-Камінка стр.-Буєськ.

30) Округ золочівський: Глиняни-Перемишляни-Олєсько-Золочів.

31) Округ брідський: Зборів-Заліці-Броди-Лопатин.

32) Округ тернопільський: Козова-Тернопіль-Збараж-Нове село.

33) Округ терєбовєльський: Терєбовля-Микулинці-Вишнівчик-Будзєпів-Чортків.

34) Округ скалатський: Скалат-Підволочєска-Грималів-Гуєлтин-Копичинці.

Округи виборчі на Буковині.

Міські округи: Чернівці поділено на два округи виборчі а іменно: 1) I. округ виборчий на всхід від улиць Кучурмарєскої, Ратушевої Ринку, Енценбергєскої, Зелізничої і Прутової; — 2) II. округ виборчий — проча часть Черновець. — 3) Мієта: Радівці, Сучава і Серєт.

Сільські окуги: 4) Округ: Садагура (без громади Буда); Терєшєні, Мігучєні, Глібока, Каменка, Вовчинєць, Слободзія-Бєрлинці, Стирчє-Бєрлинці, Черєпківці, Вашківці над Серєтом, Клімівці, Білокєрниця (Фоптіна альба), Старі Мамаївці, Нові Мамаївці, Камєпа, Кічєра, Кучурмарє, Михальчє, Рєвна, Стрїлєцький Кут.

5) Округ: Заставна-Кіцмап.

6) Округ: Станівці, Вашківці над Черємошєм, Комарівці, Молдавєска Банида, Нові Брєпківці, Панка, Комарівці, Слободзія, Задова, Бобєштє.

7) Округ: Путилів-Сєлєтин-Вижниця, відтак громади: Ардзєль, Брязя, Чумурна, Рус Молдавіца, Рус цє Боул.

8) Округ: Дорна-Ватра, Гурагумора, Кімполуні [без громад наведєних під 7)].

9) Округ: Боян, Серєт [без громад під 4)]; відтак громади Буда, Чагор, Коровія, Котуя Байнський, Людї горєча, Лукавица, Маморниця, Молодія, Остриця, Волока, Журин.

10) Округ: Сольєка-Сучава.

11) Округ: Раківці-Сторєжинєць без громад округа виборчого ч. 6.

Вієти політичні.

З Ради державно. — З Угорцини. Події в Росії.

Президент міністрів бар. Гавч даючи на вчєрашнім засіданю палати послів пояснєня до внесєних ним предлог о реформі виборчій закінчив свою бесіду словами: Позаяк єсть то моім глибоким перєконанєм, приступаю з чистою совістю до борби, котрої небєзпєчність добре знаю. Я готов витрєвати до послїдної хвилі і доки срьєдства законні борби не вчєр-

пані, не зложу оружя, а коли навіть і поляжу, то з переконаєм, що я не покупив пожиточної жертви. Особи минають, ідеї лишають ся. Мій упадок не був би упадком реформи виборчої. (Оплески, бесідникови складають гра-туляції, а Всенімці роблять крики).

По короткій дискусії відкинула відтак палата пильне внесенє Всенімців в справі висоти угорської квоти, а відтак засіданє закрито. Слідуюче засіданє назначено на день 6 марта, а на порядок денний поставлено перше читанє реформи виборчої.

На Угорщині доси спокійно. Нині або завтра має появити ся маніфест опозиції до народу, коли правительство его не сконфіскує. Правительство постановило виступати з цілою енергією против всякої агітації політичної і заповіло вже, що буде розв'язувати всі політичні товариства і розганяти всякі політичні збори, маючи на цілі ширити агітацію і неспокій в народі. Урядники пештеньського комітату числом 28 заповіли вже, що дня 27 с. м. пред-ложать свою димісію, бо не годять ся на іменованє королівського комісаря для комітату. Крім того мають ще подати ся на пенсію кількох урядників, котрим вже літа служби скінчили ся. Правительство вже постарало ся о то, щоб було ним заслужити уступаючі сили.

На засіданю „союза 30 жовтня“ в Москві доказував Стахович, що не треба правительства уважати за ворога, лиш треба повідомити его, що виданє закона заporučаючого горожанські свободи, знесенє стану скріпленої охрани та щоби кожний до 30 жовтня виданий вирок був або знесений або судом потверджений. Заведенє воєнного стану може бути оправданє або ворохобною або приготовленнями до ворохобні. Воєнний стан мусить бути знесений, скоро не промавляє за ним рішуча конечність. На великий случай треба зробити конець надужиттям воєнного стану і засуджуваню на смерть без вироку. Скоро скликанє Думи вєть найліпшим средством до успокоєня краю і вибори треба конче приєспішити так, щоби дума під ніяким услівєм не зібрала ся пізнійше як 13 мая. Переважна часть бесідників підперла резолюцію поставлену в сїм дусі, а всі бесідники виступали против зволіканя скликаня Думи.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 24-го лютого 1906.

— **Іменованя в судах.** П. Управитель міністерства судівництва іменував радниками судовими секретарів: І. Целецького в Череминцях в Бережанах, Стан. Мошного в Глиниці до Тернополя, Юл. Цурковського в Черновцях в Садагурі; судьями йовітовими секретарів: З. Коністянського в Комарні в Микунцях, Т. Проміньського в Заболотіві в Медичинах; судьями повітовими ад'юнктів: Г. Кордильського в Ярославі в Галичі, Ів. Виселюцького з Терембові в Стяві, Евг. Фаєра в Вишніці в Заставі, Ів. Кохановського в Турки в Краківці, дальше секретарями ад'юнктів: Стан. Ковнацького в Сокалі в Белзі, Волод. Федака в Ходорова в Монастирських, Ігн. Лисовського в Надвірній в Заболотіві, М. Пюрка в Вишніці в Немирові, К. Захариясевича в Сянока в Комарні, дра Л. Рогальського в Скалаті в Городенці, дра Ст. Вариского в Дрогобича в Товмачі, В. Пойка в Дрогобича в Глининах і А. Кромна в Богородчан в Турці.

— **Перенесеня.** П. Намістник переніс старшого комісаря повітового Юст. Шведицького з Терембові до Сокаля, повітового комісаря Болесл. Кудельського в Сокаля до Терембові, конєнєста Намістництва Конєт. Старосольського в Городка до Львова і практикант в Намістництва: Ферд. Дапелєцький із Зборова до Городка і Чєсл. Екгардта зі Львова до Зборова.

— **Пенсії вдів.** З Відня доносять, що в міністерстві скарбу заряджено відповідні міри, щоби пенсії вдів по державних урядниках, що померли перед роком 1906 були зрівнані з пенсіями вдів після нового закона пенсійного.

— **Вісті з України.** Професори одеського університету І. А. Ливниченко і московського Олексії Н. Веселовский збирають материяли, щоби видати збірник на спомини про покійного професора московського університету М. І. Стороженка, котрий помер 25 м. м. В збірнику буде життєпис М. І. Стороженка і згадки про него тих людей, що его знали: І. Ливниченка, Южина-Сумбатова і багатьох інших. — Російське міністерство внутрішніх справ дозволило прилуцкому земству збирати в прилуцкім повіті гроші на пам'ятник Шевченка. — В часопрєс „Наша Жизнь“ надруковано привіт письменникови Королєнкови від українського клубу. — В „Грош. Думці“ замістив др. Осип Маковей статю про буковинські справи і заповідає ряд дальших статей на ту тему.

— **Репертуар руського театру у Львові.** В суботу дня 24 с. м. „Суета“, комедия в 4-ох діях Карпенка-Карого. Виступ п-ні Заньковецької.

— **Виділ „Руського товариства педагогічного“ у Львові** уконєституював ся на засіданю дня 7 с. м. під проводом свого голови о. крижан. Чапельського в отєєй спєсєб: Заслужник голови др. М. Коцюба, касиєр (провізоричний, дир. Н. Мороз, секретар, др. Остап Макарушка, магазинєр, проф. Спир. Геруєнський, референти філії проф. Гриньовский і С. Скоробогатий, контрольор товариства і его інституцій сов. Т. Лежогубский. До комітету редакційного „Учителя“ порішено упрєсити: д-ра В. Левицького, д-ра Івана Копаца, д-ра Ст. Рудницького, д-ра М. Коцюбу, проф. Геруєнського і Строньського, до комітету видавничого: о. Лужницького, д-ра Макарушку, проф. Салє, Моша, Гайдукевича. До комітету для інститутів дівочих п-ю Левицьку.

— **Процєс о підданні законів в Бориславі** в часі страйку нафтових робітників перед двома роками закінчив ся перед львівським судом присяжних вчера по полудни. Трибунал по перєвєдєній розправі увільнив всіх обжалованих. Прокуратор зголосив відклик неважності що до чотирох обжалованих, котрих супротив того задержано в слідчій в'язниці.

— **Загалні збори** філії товариства педагогічного в Рогатині відбудуть ся дня 1-го марта 1906 о год. 2-їй в полудни. Управляє ся П. Т. членів о численнє учєть.

— **Велике обманьство.** Властитель торговлі дорогих каменів і складу порцеляни у Відні, Герман Маєр, утік в неділю зі своїм шурином Пайбаєром, полишивши 120.000 корон обманьчих довгів. З того мав забрати в себе 60.000 корон. Мимо пильних глядань, поліція не могла доси вивідати ся, куди виїхали оба дефранданти.

— **Придержанє божевільної.** В Буєску придержано онєгда хору на умі жєнщину, котра подала, що називає ся Кароліна Фольцик і має родину у Львові. Магістрат міста Буєска удав ся в телеграфічній дорозі до львівської поліції з просьбою о віднайдєнє родини придержаної божевільної.

— **Рєволюція муринів в Африці.** Від хвилі вибуху муриньської ворохобні у вєхідній німецькій Африці звістно було з листів мієсionarів, що причиною ворохобні був визиск муринів із сторони німецьких куїцїв та варварське поведєнє губернаторів і їх урядників в муринами. Онєгда Köln. Volks-Ztg. замістила лист одного з мієсionarів, в яким описано спєсєб агітації між муринами против „білих“. Проводирі муринів ужили до агітації чародїїв, котрі вдовж і впоперєк перебієля вєхідну Африку і заєривали муринів до „свєятої війни“ против Німцїв. Між муринами потворили ся тайні союзи з метою, скинути німецьке ярмо і прогнати з краю загалом вєїх „білих“, аби не платити їм податків і не працювати на них. Чародїї роздавали муринам різні амулєти, які мали їх мнимо обезпєкувати від німецьких куль. Ворохобня у вєхідній Африці обняла величєзний простір.

† **Померли:** Юлія з Теодоровичів Яцєвичєва, вдова по парєє в Пацікові, дня 19 с. м. в Жидачєві 63-ім роцї житя; — Павлина Левицька, сєстра пок. дра Йосифа Левицького, дня 11 с. м. у свого шурина о. Дикого в Мартинові, в 71-ім роцї житя.

Т е л е г р а м и.

Відєнь 24 лютого. Центральний інститут метеорологічний доносить, що 20 с. м. дало ся почути легке трясєнє землі, котре трєвало від 4 год. 29 м. до 5 год. 30 мін. по полудни. Віддалє того землетрясєня могла виносити яких 10.000 кілометрів.

Льондон 24 лютого. Morning Post обговорує внесенє в австрійськєм парламенті проєкти реформи виборчої, пише, що трудно нині предвидіти наслідки тих проєктів, коли би стались законами, але як би й не було, то они виключуть зміну в австрійськєй делегації, а також і зміну позиції Австрії в заграничній політиці монархії. — Daily Chronicle доказує, що зірванє відносин межі Австрією а Угорщиною викликало би небезпєчну ситуацію.

Москва 24 лютого. На засіданю зїзду членів „союза з 30 жовтня“ ухвалєно по довшій дискусії резолюцію, в котрій сказано, що тепєрїшний кабінєт не сповнив свого обовязку, бо не скликав на час Думи державної. Зїзд ухвалєв оголосити ту резолюцію.

Рига 24 лютого. (П. А.) Сторони коло Риги ще не успоковєно. Численні ватаги розбїшанкї допускаять ся все ще нападів.

Токіо 24 лютого. Висша палата ухвалєла закон о компенсації воєнної позички.

Господарство, промисл і торговля.

— **Цїна збієжа у Львові** дня 23 лютого. Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшєнєниця 7·90 до 8·10; жито 5·70 до 5·90; овєс 6·40 до 6·60; ячмїнь пашний 6·— до 6·20; ячмїнь броварний 6·60 до 7·—; ріпак 13·— до 13·25; льнянка — до —; горох до єарєня 8·50 до 10·—; вика 9·25 до 10·—; бобєвє 6·40 до 6·70; грєчка — до —; кукурудза єтара — до —; хмїль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 45·— до 60·—; конюшина біла 45·— до 60·—; конюшина шведєва 68·— до 78·—; тимотка 22·— до 27·—.

НАДІСЛАНЕ.

— **ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА** — „Розмова цьвїтів“. Звістна з своєї рухливості фірма пп. Кавчинського і Обєрєкого у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в руськєм язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложєнє п. Дєнєє Сумик. Виданє предєтавляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладцїв.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Змієт: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річници з минувших лїт продають ся за половину цїни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрїлецький Кут (Буковина).

Адвокат краєвий

Др. Йосиф Партицький

отворив канцєлярню дня 1-го грудня 1905 р. в Станиславові, ул. Сєпієжнєська (Тисьмєнєцка) ч. 33.

За редакцію відповідає: Адам Крєховєцький.

Найліпшою зі всіх є
„CERES“

SPEISE
FETT!

(Омаста до страв „Церес“)

дуже добрий товщ
для печива, смаження і варення.

Витворюване підлягає хемічній
контролі конвексіонованого міні-
стерством виутрішніх справ заве-
деня для досліду споживних средств,
Wien IX. Spitalgasse 31.

Купуючі омасту для страв
„Ceres“ мають право віддати
товар безплатно для досліду
в тім заведеню.



5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.

Товариство машин трикотових до
роботи домашної пошукує осіб так
мужчин як і жепщин до робіт трикотів
на нашій машині. Проста і скоро ро-
бота домова через цілий рік. Наука
приготовляюча не потрібна. Віддалене
не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
Т.О.С. Р. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсгалл 7. I.—469.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі зелізниці

продає

Агенція зелізниць держ. Ст.
Соколовського,

Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошеня виключно лиш ся агенція.

Головна Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.